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N i k d y se ve svém okolí nechlubte, že pracujete v RFEs 
Jestliže tak učiníte, potom se nedivte, že se k Vám budou chovat, 
jako byste byl stižen malomocenstvími

Nikdy si nemyslete, že můžete v HP6 zbohatnout! Něco jiného 
je Granec, který tam kdysi pracoval. Teä je v novinách jeho jméno 
velkými písmeny, ale po jeho bývalých spolupracovnících neštěkne ani 
pes. Rozb.it tajemství rulety a vyhrát podvodem 5 miliónů marek, to 
určitě stojí za to. Inu, není v RF3 každý tak chytrý. Je ale pravda, 
že tam nikdo nemusí mít strach z vězení!

Nikdy nevěřte, že s Vámi bude RFE jednat fair play! Letos 
v lednu držel před jejími branami hladovku jeden rumunský disident. 
Vysílali mu totiž jeho knihu, aniž k tomu dal souhlas. A jak bývá u 
RF3 zvykem, neviděl z toho ani fenik. Proto také ten půst pro hodně 
přes 50 tisíc marek!

Nikdy se nerozčilujte, bude-li Vám RP3 jako spolupracovní­
kovi vyplácet za minutu Vašeho textu méně než deset marek! Buäte rádi, 
jiní jsou na tom ještě hůře. Nechoäte si nikam stěžovat, hlavně ne na 
odbory v RED. Pro ty jsou i zájmy jejich vlastních členů zcela nicotné!

Nikdy nepovažujte za hodnověrné, co RF3 o sobě tvrdí! Za­
jděte do kantýny a uvidíte, že věci se mají úplně jinak. Nezapomeňte 
ale, že v RF3 je špiclování a donášení pro každého zaměstnance chle­
bem vezdejším. To každému potvrdí Kryl, kterého Volný s Jezdinským 
mnohokrát podrazili, když šlo o jeho zaměstnání v RF3!

Nikdy nechoäte s lidmi z RF3 na skleničku! Mohli byste si 
udělat ostudu, protože s nimi těžko někdo může držet krok. Pamatujte 
na Jadrnou a je’jí roziňák. Volný má pravdu, když o ní tvrdí, že je 
blázen. Kryl od té doby, co se rozvedl, se musí každé skleničce po­
dívat až na dno. Diviš se jednou z chlastání zblázní, pokud se už tak 
nestalo. Přibík dopadl jen o něco lépe, když skočil v deliriu do 
prázdného bazénu. Nepřekonatelný je Jezdinského výrok: ''Vůbec se ne­
budu divit, až jednou budeme vysílat z bordelu nebo z baru!"

Nikdy nepůjčůjte Moudrému ani marku! V Praze dluží přes 
sto tisíc korun, které za něho nejbližší přátelé musejí splácet.
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Navíc honoráře, které od RFE bere, prý nejsou podle > ho vlastních slov 
ničím proti těm, co dostával v Obraně lidu. Nelze se mu ani divit, když 
je na všechno tak levý, dokonce i na manželství. Jeho žena a její i jeho 
přítel Hodač by o tom mohli vyprávět]

Nikdy nedoufejte, že lidé z RFE mají nějaké přesvědčení!
Pro ně totiž práce v RFE, kam chodí jako do podpůrného úřadu, znamená 
hlavně vysoký životní standart. Přijít o práci by pro ně bylo totálním 
krachem. Ti, kteří se tam tak cpou, by se jinde neuživili. Proto ten 
strach o místo, pletichy a donášení Američanům. Názorným příkladem je 
takový Magdolen, který to z vyšší vůdcovské školy Hitlerovy mládeže 
dotáhl až do RFE!

Nikdy se nesmíte v RFE cítit starými Dejte si ale pozor, 
protože ti, co přicházejí po Vás, jsou na tom daleko lépe než Vy. 
Ale můžete být klidní. V RFE mají i ti nejneschopnější jako třeba 
Štefánek zaručenou práci až do penze!

Nikdy nebuďte zklamáni, když zjistíte, že Svobodná Evropa 
nemá se svobodou nic společného! Pokud o tom pochybujete, zeptejte 
se lidí z SEE na jejich zkušenosti s cenzurou. Budou-li Vám tvrdit, 
že nic takového neznají, tak jsou lháři a nevěřte jim ani slovo!

Nikdy nepodceňujte v RFE postel! Dá se v ní udělat pěkná 
kariéra. Nejlépe by o tom mohl vyprávět Hora. Kolik asi za ty hezké 
pánské jízdy s Walterem dostal?!

Nikdy se Schulzovi s ničím nesvěřujte! Patří do stejného 
pytle jako Buckley. Pro chytré malá nápověda: pan ředitel a všichni 
jeho příbuzní mají v Langley domovské právo. Být ředitelem a mít 
takového bratra, sestru a manželku, to už se určitě vyplatí!

Nikdy se proto nedivte, že všechny tyto důvody vedou k 
tomu, že se doma nesrovnatelně více než RFE poslouchá Hlas Ameriky 
a BBC!
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